
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: «Προβληματική η λειτουργία του Κέντρου Υγείας Ανδρίτσαινας»   

Ο Βουλευτής Ηλείας Διονύσιος - Χαράλαμπος Καλαματιανός καταθέτει προς 
τον κ. Υπουργό Υγείας αναφορά την επιστολή του Προέδρου του Συμβουλίου 
της Κοινότητας Ανδρίτσαινας σχετικά με τα προβλήματα που υφίστανται στη 
λειτουργία του Κέντρου Υγείας Ανδρίτσαινας. 

Στην επιστολή αναφέρεται, μεταξύ άλλων, πως το Κέντρο Υγείας Ανδρίτσαινας, 
εξυπηρετεί τον ορεινό όγκο των Δημοτικών Ενοτήτων Ανδρίτσαινας και 
Αλίφειρας του Δήμου Ανδρίτσαινας - Κρεστένων καθώς και δημοτικές ενότητες 
όμορων Δήμων όπως η Δημοτική Ενότητα Είρας του Δήμου Οιχαλίας και η 
Δημοτική Ενότητα Ηραίας του Δήμου Γορτυνίας, εξυπηρετώντας στο σύνολο 
περισσότερα από 50 χωριά σε μια ακτίνα 50 χιλιομέτρων και πλέον. 

Όμως, όπως τονίζεται, τα τελευταία χρόνια, η εξυπηρέτηση των πολιτών, τόσο 
των καθημερινών αναγκών όσο και των έκτακτων περιστατικών, καθίσταται 
δυσλειτουργική έως αδύνατη, εξαιτίας των σημαντικών ελλείψεων σε εξοπλισμό 
(δεν υπάρχει ασθενοφόρο) και της μετακίνησης του ιατρικού προσωπικού στο 
Νοσοκομείο του Πύργου για την κάλυψη των εκεί αναγκών. Αυτό έχει ως 
συνέπεια, το Κέντρο Υγείας να παραμένει κλειστό πολλές ημέρες της 
εβδομάδας ακόμα και τα Σαββατοκύριακα και πολλές φορές ο ασθενής να 
αναγκάζεται να μετακινηθεί τουλάχιστον 45 χιλιόμετρα με δικό του μεταφορικό 
μέσο. 

Παράλληλα, υπογραμμίζεται πως η ομαλή λειτουργία του Κέντρου Υγείας είναι 
άκρως απαραίτητη καθώς η περιοχή δέχεται, επιπλέον, μεγάλο αριθμό 
επισκεπτών στο Ναό του Επικούρειου Απόλλωνα. 
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Τέλος, στην επιστολή ζητείται να επιλυθεί οριστικά η μετακίνηση του ιατρικού 
προσωπικού για την κάλυψη των αναγκών του Νοσοκομείου Πύργου ώστε το 
Κέντρο Υγείας Ανδρίτσαινας να λειτουργεί απρόσκοπτα, χωρίς κενά και να 
δοθεί πλήρως εξοπλισμένη και επανδρωμένη κινητή μονάδα ασθενών για την 
ασφαλή μετακίνηση των πολιτών. 

Επισυνάπτεται η επιστολή με τα ως άνω αναφερόμενα. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και να μας 
ενημερώσετε σχετικά. 

Αθήνα, 14 Ιουλίου 2022 

 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Διονύσιος-Χαράλαμπος Καλαματιανός 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

 




